A. Na AuBouUv o1 mapakdtw e€10WwoeIg:

L(x+3) -2|x+3]-3=0 (0,-6) 2.(2x-4) +3|x-2]-7=0 (3,1)

3.(1-2x) +14x-2|-3=0 (0,))  4.(3x-6)-|12-6x[+1=0 (5, -1)
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5. 6(x+—j 35(x+—}+50 0 (2 .3, j
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6. 3w*-4w*+1=0 (1 -1, = ——J
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8. (x=3)(x+1)(x+2)(x-4)=36 (1,1:13)

B. Na AuBoUv o1 mapakdTw eiowaozic:

1. x2+(1+J§)x+2J§—2=o (1-5,-2)
2.X2+(1—2\/§)X+1—\/§=0 (1+\/§,\/§—2)

. Na ppeite Thv TIUA TWV TTAPAUETPWY WOTE 0l TTApAKATW e§I0WaeIC va éXouv SITTAR
piCa kai atn ouvéxeia ppeite Tn S1TAA pila:
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1. x°—(31+1)x+5-1=0 |A=1421=-2, x=2 1 x=——

(34+1) R R
2. x2+(y—1)x+4—y:0 (ﬂ=—5 A u=3,x=34n x:—l)
A. Na 3¢ieTe 671 01 TapakdTw e€ioWoeic éxouv TTdvTa AUonh Kai oTn ouvéxeila PpeiTe
Th AUon.

—(a+pB)x+aB=0 2. ax*+(a+p)x+p=0
3.X2+2(2ﬂ—a)x+a2+4,82—4a,8:0 (X:a—Zﬂ)

4. 4x* - 4(p-3a)x +9a° + f-6ap =0 (X= 302—ﬂj



